

加強對寄養和親屬照顧者的支持

2025 年 3 月 17 日 **媒體垂詢**

亞伯達省政府正向為受照顧的兒童和青少年提供住所的照顧者提供更多財政支持，幫助這些家庭應對挑戰。

《2025 年預算案》如獲通過，將增撥 310 萬加元（\$3.1 million），將寄養和親屬照顧者的薪酬提高 2%，以緩解生活成本上升帶來的挑戰。薪酬增加將有助於支付食物和衣服等日常開支，並為照顧需求更複雜的兒童的照顧者提供額外支援。

亞省政府會持續撥款，以增進護理人員的福祉，應對生活成本和招聘問題，並為受照顧的兒童和青少年提供更穩定的環境。這筆撥款包括確保寄養照顧者更容易尋求諮詢支援、推行寄養照顧者推薦計劃以增加亞省的持牌寄養家庭數量，以及推出新支援措施，以幫助寄養照顧者照顧、聯繫超出年齡限制的年輕成人並為其提供穩定的環境。

「能夠支援寄養和親屬照顧者，協助他們每天進行這些極其重要的工作，我感到十分自豪。讓亞省敬業的照顧者更能負擔生活成本，將幫助他們專注為每位孩子提供他們應得的愛、關懷和支持，確保他們為未來打下堅實的基礎。

兒童與家庭服務廳長 Searle Turton

薪酬上調貫徹了兒童與家庭服務廳的使命，也是未來四年對寄養照顧者額外撥款的 1,100 萬加元（\$11 million）的一部分，旨在改善亞省的寄養系統，並儘量減少對寄養兒童和青少年的影響。照顧者的薪酬提高，將為有愛心的寄養兒童家庭提供額外的財政支持。

「寄養照顧者每天都打開家門和心扉，而隨著生活成本上升，這筆撥款是確保他們擁有所需資源的重要一步。我們樂於支持這措施，幫助他們維持優良的服務質素，確保他們能夠繼續照顧家中的兒童和青少年，提供穩定、安全的環境。

ALIGN 社區服務協會執行董事 Sonja Polz

《2025 年預算案》將繼續投資教育與醫療、降低家庭稅負並專注於經濟，以應對亞伯達省面臨的挑戰。

速覽

- 此次薪酬上調將惠及超過 6,800 名照顧者，他們照顧的兒童和青少年約有 10,100 名。
- 截至 12 月 31 日，全亞省共有 1,494 名寄養照顧者、2,196 名親屬照顧者和 3,013 個家庭透過收養或私人監護計劃提供永久住所。

相關資訊

- [為寄養和親屬照顧者提供支持](#)
- [成為寄養照顧者](#)
- [親屬照顧者資源](#)
- [收養](#)

相關新聞

- [減輕寄養家庭的財務壓力 \(2024 年 6 月 5 日\)](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

媒體垂詢

Daniel Verrier

780-818-2710
兒童與家庭服務廳媒體秘書